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ДОГОВІР №21-24Т 
ПРО НАДАННЯ ПОСЛУГ З ТЕХНІЧНОГО НАГЛЯДУ 

 
м. Київ                                                                                                     23 грудня 2024 року 
                                                                        

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «РОЯЛ ХАУЗ ДЕВЕЛО-
ПМЕНТ», іменоване в подальшому «ЗАМОВНИК», в особі директора Танащука Степана 
Ілліча, який діє на підставі Статуту, з одного боку, та  

Фізична особа-підприємець КОЖЕМЯКО МАКСИМ МИКОЛАЙОВИЧ, який є ін-
женером технічного нагляду на підставі кваліфікаційного сертифікату інженера технічного 
нагляду Серія АТ № 009130 виданого 01 жовтня 2021 р. (далі – «Виконавець»), з іншої сторо-
ни, разом іменовані «Сторони», а кожна окремо - «Сторона», уклали цей Договір надання пос-
луг технічного нагляду (надалі – «Договір») про нижчезазначене: 

1. ПРЕДМЕТ ДОГОВОРУ 
1.1 За цим Договором Замовник доручає, а Виконавець зобов’язується здійснювати техніч-

ний нагляд за будівництвом об'єкту: «Нове будівництво житлового комплексу з вбудовано-
прибудованими нежитловими приміщеннями по вул. І. Виговського в м. Буча Київської 
області (ІІ (друга) - V (п'ята), VII (сьома) - XI (одинадцята) черги будівництва)». Здійс-
нення технічного нагляду за будівництвом Об’єкту виконується у відповідності з Порядком 
здійснення технічного нагляду під час будівництва об’єктів архітектури, затвердженим поста-
новою Кабінету міністрів України від 11 липня 2007 року за № 903 (надалі – «Послуги»). 

2. ПРАВА ТА ОБОВ’ЯЗКИ СТОРІН. 
2.1. Виконавець зобов’язаний: 

 проводити перевірки:  
o наявності документів, які підтверджують якісні характеристики конструкцій, ви-

робів, матеріалів та обладнання, що використовуються під час будівництва об'є-
кта, - технічного паспорта, сертифіката, документів, що відображають результа-
ти лабораторних випробувань тощо;  

o відповідності виконаних будівельно-монтажних робіт, конструкцій, виробів, ма-
теріалів та обладнання проектним рішенням, вимогам державних стандартів, бу-
дівельних норм і правил, технічних умов та інших нормативних документів;  

o відповідності обсягів та якості виконаних будівельно-монтажних робіт проект-
но-кошторисній документації;  

o виконання підрядниками вказівок і приписів, виданих за результатами технічно-
го нагляду, державного архітектурно-будівельного контролю та державного на-
гляду;  

 вести облік обсягів прийнятих і оплачених будівельно-монтажних робіт, а також буді-
вельно-монтажних робіт, виконаних з недоліками;  

 проводити разом з підрядниками огляд та оцінку результатів виконаних робіт, у тому 
числі прихованих, і конструктивних елементів;  

 повідомляти підрядникам та Замовнику про невідповідність виробів, матеріалів та об-
ладнання вимогам нормативних документів;  

 оформлювати акти робіт, виконаних з недоліками;  

 брати участь у проведенні перевірок:  
o робочою комісією якості окремих конструкцій і вузлів, будівельно-монтажних 

робіт усіх видів, відповідності змонтованого спецобладнання, устатковання і 
механізмів технічним умовам;  










